

二〇二二年六月二十六日

福林園共修處

花道體驗班

出席人數	地點
<ul style="list-style-type: none">● 二十九人（包括一位真善美）	<ul style="list-style-type: none">● 福林園共修處會所

● 續百合花園聯絡處，
金山園聯絡處先後舉
辦一堂課的花道體驗
班之後，福林園共修
處也有因緣舉辦同樣
的課程，也同樣由洪
麗心（明稟）師姊分
享和示範。

● 花道班的志工不分聯絡處和據點，都互相補位助緣。百合花園聯絡處三位志工前來協助切割浸泡過水的海泥及放進花器裡。



攝影者：黃綉英，
日期：2022年6月25日

● 花道志工插作「庭園
之美」讓學員欣賞與
學習。



攝影者：黃綉英，日期：2022年6月25日

● 花道志工插作「清雅
之美」，讓學員欣賞
與學習。



攝影者：黃綉英，日期：2022年6月25日

● 胡文華（左一）師姊
和張玲玲（明禧，穿
藍衣）師姊承擔報到
及為每位學員發一盒
靜思小卡。



攝影者：黃綉英



● 洪麗心（明稟）師姊
插了二盆小品花給學
員欣賞與學習。

攝影者：黃綉英

● 花道志工插作「夢幻
之美圓形」（右圖）
，「空性之美」（左
圖），讓學員欣賞與
學習。



攝影者：黃綉英

● 朱敏（明榮，站立者）
（師姊承擔學員長，
課程開始先讓學員閉
上眼睛靜坐，拋開煩
惱，沉澱心靈。



攝影者：黃綉英

● 洪麗心（明稟）師姊
分享靜思語.. 「做中
學，學中覺」表示，
有去做，去學習，才
有體悟。



攝影者：黃綉英

● 學員們觀看熒幕上播
放如何包裹蘋果的視
頻，讓大家都掌握
它的技巧。



攝影者：黃綉英

● 洪麗心（明稟）師姊

分享用向日葵適合送
給畢業的孩子。少量
的花配上自己種的葉
子，即省錢又有誠意
。



攝影者：黃綉英

● 學員丘美玲（右）上
個星期在金山園上過
課，意猶未盡，再來
福林園共修處會所學
習同樣的課程。



攝影者：黃綉英



攝影者：黃綉英

● 學員關佩菁（左）專
注的學習如何把巴西
鐵樹葉正確的插進海
泥裡。

● 黃翠玲（明秘，站立者）師姊教導學員鄭寶釧（慮暉，坐者戴白色口罩）師姊如果需要捨掉。



攝影者：黃綉英

● 王綏珠（慈媽，前排
站立者）師姊關懷學
員李美英（戴紫色口
罩）的插花需要修改
的地方。



攝影者：黃綉英

● 鍾秋萍（慮廣，前排
站立者）師姊關懷學
員鄭燕玲（前排坐者
左）是否能掌握插作
的技巧。



攝影者：黃綉英

● 學員李玉玲（左）帶
母親林秀鑾（右）一
起來學習。母女一起
完成插花後合影。



攝影者：黃綉英



攝影者：黃綉英

羅俊慧（下圖，灰衣者）師姊為花道學員準備了淨斯點心及小葉紅茶，讓他們品嚐。

● 學員曹瑞容（慈容，
站立者）師姊分享…
「我是學員中年紀最
大的，卻能第一個完
成插作，證明年齡不
是問題。」她也呼籲
學員有開正式花道課
程時，要
來參與。



攝影者：黃綉英

● 學員林瑞紅（左）分

享…「靜心時感覺心

情很寧靜，在插花時

又緊張，但是很开心

。」



攝影者：黃綉英

● 學員李玉玲（中）分
享…「這是我第二次
參與花道班，這次帶
母親來學習。」母親
林秀鑾（左）很開心
有女兒陪伴。



攝影者：黃綉英

● 王綵珠（慈媽，站立者）師姊對學員分享
.. 「因為花我們才有機會認識，要再續這份緣，可以參與活動，加入經藏演繹，如花道班開課，可以再來學習。」



攝影者：黃綉英

● 學員鄭燕玲是個愛花
人，自己院子種了很
多花葉，常與鄰居分
享交換花種。



攝影者：黃綉英

● 朱敏（明榮，左）師
姊及黃綉英（慈錦，
右）師姊分享學員品
嚐的其中一種淨斯糕
點是燕麥薏仁粉和素
香鬆做的。



攝影者：楊雪花

● 淨斯月餅是用麻笋粉、五穀粉、莓果乾做的。茶是有機小葉紅茶。有興趣可以去流通處了解和請購。



錄影截圖：黃綉英

● 學員們歡喜拿著插作
和花道志工及分享志
工合影。



攝影者：黃綉英

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮